

M 萌宠趣闻

宠主杯里的水 让猫咪欲罢不能

很多人家中的猫咪都不喜欢喝自己水碗里的水，而是喜欢喝宠主杯子里的水。调查显示，猫咪之所以有如此嗜好，主要有以下原因。



口感

猫咪在喝水的时候非常在意口感，可能会更喜欢口感好的水。对于猫咪而言，喝水或许就像人们喝咖啡或茶一样，它们也会有口感偏好。每只猫咪都有各自的口感偏好，这取决于个性、品种、年龄等因素。

水源

猫咪是一种喜欢探险的动物，因此它们更喜欢饮用来源不同的水。对于猫咪而言，杯子中的水来自于人类的饮用水源，而自



己水碗中的水则可能来自猫粮的附加物或罐头汁。因此猫咪可能认为，宠主杯子里的水会更加新鲜、干净、滋润。

敏感

猫咪天性机警，对于周围的一切事物都很敏感。当它们在宠主的杯子中找到水时，会认为这是一个新发现，所以就会感到兴奋和充满好奇心，由此开始探索、尝试一番。

水温

猫咪通常更喜欢室温或略微温暖一点的水，而宠主杯子里的水，或许更能满足猫咪对于温度上的需求。

交流

猫咪和宠主的交流方式有很多，比如舔宠主的脚、蹭宠主的腿，或是当宠主用餐时，猫咪在桌上挥舞爪子。除此之外，猫咪还有可能将宠主的水杯视为它和宠主之间交流的一种媒介。

如果宠主想引导猫咪喝它水碗里的水，可以尝试增加猫咪的饮水量。猫咪通常不会主动饮水，所以宠主可以给猫咪配备一个自动饮水器。

此外，宠主可以给猫咪的水里放些小零食，吸引猫咪在吃小零食的同时，连带着喝水，这样也可以增加猫咪的饮水量。

□小宠大世界

M 萌宠故事

只要没忘记
它就永远“活着”



总有人说猫咪不重感情，但其实它们只是不善表达，宠物之间的感情总是纯粹又让人感动。

近日一位网友在打扫房间时，发现了离世德牧犬的项圈，便先放在地上，准备整理好房间再放回去。

没想到，再一回头看见自家猫咪依偎在项圈上面，蹭了又蹭，并且似乎闻到了熟悉的味道，而后在思念中安心地睡着了。

原来这只猫咪是德牧犬带大的，在猫咪两岁时，德牧犬不幸离世，至今已经好几年了。很明显，不管过了多久，猫咪也从未忘记过德牧犬，这一幕着实让人泪目。 □宠物帮

M 萌宠问答

狗狗为何总用爪子扒拉你

你有过被狗狗扒拉的经历吗？为什么狗狗会这样做呢？

撒娇 对于狗狗来说，无论自己多大都是宠主的小宝贝，把自己当成宠主亲生的，当它看到其他狗狗有人抱的时候，就会用爪子扒拉宠主求抱抱。

想让宠主摸摸 狗狗很喜欢和宠主有肢体接触，有时会用头蹭蹭宠主，想让宠主摸摸它，要是宠主还不懂就会用爪子扒拉。

想出门 狗狗的生物钟很准时，到时间就会起床，就要出门，要是宠主摆出一副若无其事的样子，狗狗就会着急地扒拉宠主。

求原谅 狗狗犯错后，宠主难免会生气，为了熄灭宠主的怒火，狗狗便赶紧

想办法讨好、求饶，其中就包括用爪子扒拉宠主。

想要宠主陪它玩耍 狗狗和猫咪不同，不能自己独自待很久，需要宠主经常陪它玩耍。要是宠主不经常搭理它，它就会着急地扒拉宠主，邀请宠主和它一起玩这玩那。

想吃宠主手中的食物 很多宠主都应该有过这样的经历，在开心享用美食时，狗狗总会用爪子不断扒拉宠主，其实这是狗狗看到宠主吃东西馋了，自己也想吃，所以不断地扒拉宠主，想让宠主喂给它一点。 □萌宠一家



M 萌宠趣图

哇，窗帘上好多猫咪

窗帘上有好多猫咪，其中的两只特别立体，而且还会爬上爬下，这是什么高科技？



观赏虾可从这几种养起

现在宠物市场中的观赏虾外形各异，有些种类身形小巧玲珑，颜色斑斓夺目，有些则奇形怪状。对于新手来说，该从哪些品种养起呢？

极火虾 极火虾身体呈深红色或橙红色，在光线下会更加亮眼。极火虾长约1-2厘米，对水质要求不高，可以吃水草、肉末、虾饵粉等食物。饵料投喂要适量，以免影响水质。



黑壳虾 黑壳虾体型小巧玲珑，行动敏捷，活泼可爱。黑壳虾对水质要求

不高，可以吃植物、藻类、小型水生动物等，同样也不宜过度喂食。



琉璃虾 琉璃虾体色多为半透明或浅褐色，有着非常漂亮的蓝色和红色斑点。琉璃虾可以吃植物、藻类、小型水生动物及虾饵等。 □趣动物

